[RATAS] BEEBBREI10% XLYPTIR—UIEVET,
7N A EAREHREAL
20248 A BN DHRBEEDEHSE

2024%7H1H

BEMNEHOHRESFANEEELTEHEILBLETFET,
ST RHEREGE (2021 F9AKYHE) ITEDE KER S BEERNEILETCHEEET,

- EHBERBEEDEE AV RS

D HEEYEEEE 95670 (FH/t) (HEHHREY)
Q@ EEFHEEH@EE 95670 (FA/t)

[RIEF RS D EERHL]

th B EEE MRS (CP) 2024468 580.0 ($/t) 2024468 AEL—KN(TTS) 15725 (/%)
2024478 580.0 ($/t) 20245 7R KXEEMREE 10500 ($/t)
2B 5800 ($/t) 20244 7H L EE 9,800 (/1)

K E| E EEHEE (MB) 2024568 3620 ($/t)
XPHRERMZ7E RKEERHEIZFNTEEWN:LET

FEETHYREFEMEKR= CP X TTS X 0.70 + (MB+XEEWHRE) xTTS x 0.30 + #EEE

XJGE HERIL—F

= 5800 x 157.25 x 07+ ( 3620 + 10500 ) x 15725 X 0.3+ 9,800
= 95,670 (H/t)

- FEAREEEESEEOEE ,

FEAHERZEEE (I00ARFBYIVIET) = RETFHRERMMESE — EEFHREESE

SAORMMHELESNE = 9670 — 9670 = 0 — 0 M

REHEEMAREDETE
REHERZESHZE100MHICDERERSEBEMEE 1L A A—FIL (M) HT=Y0. 210MHAZEN-LET,
0.21 X 0 v -

=50 X 110% = 00000 = 000 M
. ARBEMHEDETE )
HEROEERMHEFIIREHEHEMARZRELEZMEL TREHNSHMELET,
FELERMEICOESTELTCIEEHYEE A,

HIPUALRAEREOR SR (HE 2 TRART)

Hrjp I\ ATEERA
BANER EAXHEM) EEBMHEMA) | ARgaSNLEiHE)
AE 00~80m 919.86 543.91 543.91
B 8.1~30.0m 1,177.00 511.77 511.77
CEt 30.1milE 2,257.75 475.73 475.73




[$A%) HEHRE10%
7N A EAREHREAL
202498 B DAREEOEHMLE

2024%8H1H

BEMNEHOHRESFANEEELTEHEILBLETFET,
ST RHEREGE (2024F8AKYHE) ITEDE KER S BREERNEI L TCHEEET,

- EHBERBEEDEE AV RS

D HEEYEEEE 95670 (FH/t) (HEHHREY)
Q@ EEFHEFEHM@EE 98200 (F/t)

[RIEF RS D EERHL]

th B EEE MRS (CP) 2024578  580.0 ($/t) 2024478 BAEL—K,(TTS) 15889 (/%)
2024488 590.0 ($/t) 2024487 KEEMRZEE 10500 ($/t)
2 ALYy 5850 ($/t) 202448 H L EE 9,300 (FH/t)

K E E EEHEE (MB) 2024578 3950 ($/t)
XPHRERMZ7E RKEERHEIZFNTEEWN:LET

FEETHYREFEMEKR= CP X TTS X 0.70 + (MB+XEEWHRE) xTTS x 0.30 + #EEE

XJGE HERIL—F

= 5850 x 15889 x 07+ ( 3950 + 10500 ) x 15889 x 03+ 9,300
= 98,200 (/1)

- FEAREEEESEEOEE ,

FEAHERZEEE (I00ARFBYIVIET) = RETFHRERMMES — EEFHREESE

SADORMMEESEE = 98200 — 95670 = 2530 — 2500 [

REHEEMAREDETE
REHERZESHZE100MHICDERERSEBEMEE 1L A A—FIL (M) HT=Y0. 210MHAZEN-LET,

0.21 X 2500 _ =
00 X 110% = 57750 = 571 H
 ABBEAHEDETE

HEROEEBMHFICHEHNSEMARBEZMEL THEHEEMELFTT,
ERELERMEICOEELTRHEEHYEE A,

HIPUALRAEREOR SR (HE 2 TRART)

Hrjp I\ ATEERA
BANER EAXHEM) EEBMHEMA) | ARgaSNLEiHE)
AE 00~80m 919.86 543.91 549.68
B 8.1~30.0m 1,177.00 511.77 517.54
CEt 30.1mLlE 2,257.75 475.73 481.50




[RA4] HEHRE10%
7N A EAREHREAL
2024108 BT DARAHEEOEHLE

2024%9H1H

BEMNEHOHRESFANEEELTEHEILBLETFET,
ST RHEREGE (2024F8AKYHE) ITEDE KER S BREERNEI L TCHEEET,

1. EHERBEEOREEICAVDRAHERE

D EEEHEFMEE 95670 (FA/t) (K92 KLY)
@ EEEYEFMER 99850 (H/t)

[RIEF RSO EERHL]

R B EEEEMERS (CP) 2024488 590.0 ($/t) 2024488 AEL—K,(TTS) 15916 (FH/9$)
2024498 605.0 ($/t) 2024598 KEEMRZEE 10500 ($/t)
27 ALYy 5975 ($/t) 202449 H L EE 8,400 (F/t)

K E EEEHEE (MB) 2024488 4160 ($/t)
XPHERMZ7E RKEERHEIBFNTEEWNLET

XJGE HERIL—F

EETYREFEMEKR= CP X TTS X 0.70 + (MB+XEEWHRE) x TTS x 0.30 + &% EE
5975 x 159.16 x 07+ ( 4160 + 10500 ) x 159.16 X 0.3 +
99,850 (H/t)

2. [RFMEEEBEDOREE
FHHEA& Z 2hEE (100 R &L YIET)
SADORMMEERE =

3. KEHTHMARLENETE
REHERZESHZE 100 DERERSEBEMEE 1L A A—ML (M) HT=Y0. 210MHAZE-LET,

0. 21 X 4100 _ -
1700 X 110% = 94710 = 247 H

4. SRBBMMEDHETE
HEROEEBMHFICHEHNSEMARBEZMEL THEHEEMELFTT,
ERELERMEICOEFELTRHEEHYEE A,

5. 47 NLABEZEHOMER (MEFETHART)

8,400

= RIRFHRMESE — EEFHREESE
99850 — 95670 = 4,180 — 4,100 F

Hrjp I\ ATEERA
BANER EAXHEM) EEBMHEMA) | ARgaSNSEiHE)
AE 00~80m 919.86 543.91 553.38
B 8.1~30.0m 1,177.00 511.77 521.24
CEt 30.1milE 2,257.75 475.73 485.20

2024F8ANE




